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 2  9 THE LAST DANCE BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 
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1.koşuda, 4 numaralı EŞREF isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 7 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

1 numaralı TONGARHAN isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, start çıkışı sonrasında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir.  

Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

6 numaralı ILDIR BEYİ isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son 900 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  

6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış 

olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir.  Ancak savunması yeterli 

görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

2 numaralı NESLİTAN isimli atın binicisi Batuhan OKANDE, 1600 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir.  Ancak 

savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2.koşuda, 6 numaralı ANOTHER TOUCH isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 1000 metrede yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

4. Koşuda, 7 numaralı NEMESİS isimli atın binicisi Serkan YILDIZ , son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5.Koşuda, 9 numaralı OĞLUM DELİL İsimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

6.Koşuda, 1 numaralı ALAÇATI AĞASI isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

7.koşuda, 4 numaralı LEOPON isimli atın antrenörü İbrahim BEKİROĞULLARI, atını yeterince eğitmediğinden atının starttan 

çıkmaması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a 

maddesi gereğince ihtar cezası  ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 4 numaraya kayıtlı  LEOPON  isimli at;  starttan çıkmaması 

nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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8.koşuda, 1 numaralı BABASAMET isimli atın antrenörü Ali GÜLLÜ, atını yeterince eğitmediğinden atının starttan çıktıktan sonra 

koşuya başlamaması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1,a maddesi gereğince ihtar cezası  ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 1 numaraya kayıtlı BABASAMET isimli at; starttan 

çıktıktan sonra koşuya başlamaması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki 

Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaralı BIRD NEST isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, son 100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

8 numaralı MAJESTY isimli atın binicisi M.AKYAVUZ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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